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Radnice 

 
Vážení spoluobčané, 

 léto se s námi rozloučilo, prázdniny skončily a děti zasedly zpět do školních lavic. 

Dovolte mi popřát všem školákům a zejména těm, kteří usedli do lavic poprvé, ať se jim 

ve škole líbí, ať je učení baví a ať využijí všech možností, které jim naše škola nabízí. 

Zároveň se nám přiblížil podzim, období, které v naší obci přináší nejen barevnou 

přírodu, ale i řadu událostí a změn, o kterých bych Vás rád informoval. 

Byla zahájena výstavba jednotlivých etap fotbalových kabin. Vznikne tak moderní 

sportovní zázemí, které zlepší podmínky pro naše sportovce i návštěvníky hřiště.  

V nejbližších týdnech nás také čeká výběrové řízení na dodavatele víceúčelového hřiště, 

které rozšíří možnosti sportovního a volnočasového vyžití pro všechny věkové skupiny. 

Na září je naplánována úprava veřejného prostoru u kostela, tentokrát půjde  

o další položení žulových kostek pro parkovací místa.  

Důležitou novinkou je, že v platnost vstoupí nová obecně závazná vyhláška  

o systému odpadového hospodářství. Tato vyhláška reaguje na změnu zákona  

o odpadech z roku 2022 a umožňuje obci efektivněji spravovat nakládání s odpady, 

včetně odpadů z externích zařízení. Věříme, že i díky tomu budeme schopni lépe 

naplňovat zákonné cíle v oblasti recyklace a ochrany životního prostředí. 

Během podzimu plánujeme také instalaci Kamenů zmizelých, které připomenou 

osudy židovských obyvatel Měřína, tragicky poznamenané událostmi 2. světové války. 

O přesném termínu slavnostního odhalení Vás budeme včas informovat. 

 Co se týká plánované výstavby Penny Marketu, jednání stále pokračují. 

Problémem zůstává napojení sjezdu z krajské komunikace. Situaci řešíme ve spolupráci 

s příslušnými orgány a věříme, že se podaří najít řešení, které umožní realizaci projektu. 

Kromě těchto důležitých projektů se můžete těšit i na kulturní a sportovní akce, 

které připravujeme společně s místními spolky: dokumentární film Ženy za volantem, 

koncert Václava Noida Bárty s kapelou BEK BEK Clan, koncert cimbálové muziky 

Majerán, tradiční Dolovnou, vystoupení Zdeňka Izera a pro děti například Atletický 
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trojboj nebo Pohádkový les. Všichni jste srdečně zváni – věříme, že si z nabídky vybere 

každý. 

Děkuji Vám za pozornost, podporu a aktivní zájem o dění v naší obci a užijte  

si klidný a barevný podzim.       Ing. Jiří Servít, starosta 

 

Výpis z jednání č. 9 - Rady městyse Měřín konané dne 4.6.2025 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM provedla místní šetření k Žádosti manželů ….. o odkoupení části pozemku 
parc. 1301/1 na ulici Zarybník. RMM rozhodla postoupit žádost na jednání ZMM. 
Rada rozhodla jednat se SVaK Žďársko o zřízení věcného břemene na pozemku. 
 

3. RMM projednala cenovou nabídku společnosti SEZAKO Prostějov s.r.o., Ekologické 
služby na čištění, monitoring a trasování dešťové kanalizace pro městys Měřín. RMM 
rozhodla nabídku přijmout. 
 

4. RMM provedla místní šetření k žádosti manželů ….. o odkoupení části pozemku 
parc. č. 226/1 v k.ú. Pustina u Měřína o rozloze 42 m2 k umístění montované garáže. 
RMM rozhodla postoupit žádost na jednání ZMM. 
 

5. RMM projednala žádost obyvatel domu Zarybník 527, Měřín o odprodej obecního 
pozemku parc. č. 1294/8 o výměře 600 m2 do vlastnictví žadatelů podílem ¼ ke 
každému bytu. GP č. 1529/31/2025 přiložen. RMM rozhodla postoupit žádost na 
jednání ZMM. 
 



4 

6. RMM projednala Smlouvu s Městem Velké Meziříčí o poskytnutí dotace na terénní 
pečovatelskou službu pro rok 2025 ve výši 70.697,- Kč. RMM rozhodla smlouvu 
uzavřít a pověřuje starostu jejím podpisem. 
 

7. RMM vzala na vědomí zrušení žádosti ….. o koupi pozemku parc. č. 3035/5 v k.ú. 
Měřín v lokalitě Pustina východ. RMM rozhodla o vyvěsit záměr prodeje pozemků 
v lokalitě Pustina východ. 
 

8. RMM vzala na vědomí pozvánku na konferenci „Pošta spojuje“, která se uskuteční 
5.6.2025 v Praze.  
 

9. RMM rozhodla pověřit MS Strž Měřín vybíráním poplatků od stánkařů na letošní 
pouti včetně následného úklidu.   
 

10. RMM schválila Souhlasné prohlášení o shodě na průběhu hranic pozemků parc. 
2246, 2251, 2253 a 2250 v k.ú. Měřín dle GP 1532-3255/2025. 
 

11. RMM projednala doručený Podnět na pořízení změny č. 3 územního plánu Měřín 
týkající se pozemků vedle ČS „OAZA“ u D1, parc. č. 1568/4 v k.ú. Měřín, jehož 
vlastníkem je společnost HUNSGAS s.r.o. Brno a pozemků parc. č.  1568/2 a 1568/5 
v k.ú. Měřín, jejichž vlastníkem je spolčenost Anxiety s.r.o., Litostov.  
V plánu je zřídit 30 parkovacích míst pro nákladní dopravu a 50 park míst pro osobní 
dopravu + zázemí a občerstvení. RMM rozhodla předložit podnět na jednání ZMM. 
 

12. RMM projednala cenovou nabídku společnosti VM REKOSTAV, s.r.o., Velké 
Meziříčí na položení 2 ks chrániček el. vedení na ulici Zarybník, celkem 450 m za 
celkovou cenu 111.804,-Kč vč. DPH. RMM rozhodla nabídku přijmout. 
 

13. RMM projednala Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti mezi 
městysem Měřín a společností CETIN a.s., která zajišťuje sítě elektronických 
komunikací a bude realizovat stavbu pod označením „11010-119402, 
FTTX_M_RD_MEZDA2_Měřín_sever_OK“ za jednorázovou úplatu 40.000,-Kč. 
RMM rozhodla smlouvu uzavřít a pověřuje starostu jejím podpisem. 
 

14. RMM provedla místní šetření a rozhodla opravit a renovovat zastávková místa na 
místní naučné stezce, nejprve u nového rybníka. 
 

15. RMM rozhodla vzít na vědomí uzavřenou Smlouvu o poskytnutí dotace z Fondu 
Vysočiny na realizaci projektu na „Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2025 
- Měřín“ ve výši 35.000 Kč. 
 

16. RMM projednala nabídku společnosti 1. česká realitní s.r.o., Praha o možnosti 
koupi podílu pozemků parc. č. 621 o výměře 73 m2 a parc. č. 620/2 o výměře 27 m2 
v k.ú. Měřín. RMM rozhodla nabídku nevyužít. 
 

17. RMM provedla místní šetření na základě žádosti p. ….. o odkup části pozemku ve 
vlastnictví městyse Měřín a to:  
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• parc. č. 1294/20 o rozloze 24 m2  

• parc. č. 1219/3 o rozloze 22 m2 v k.ú. Měřín,  
mezi Balinkou a jejich pozemkem. Vlastníkem pozemků je městys Měřín. RMM 
rozhodla postoupit žádost na jednání ZMM. 
 

18. RMM rozhodla schválit nákup myčky do Mateřské školy za 42.945,-Kč + DPH.  
 

19. RMM rozhodla schválit projektovou dokumentaci ke stavební akci „Rekonstrukce 
venkovního sportoviště“. 
 

20. RMM schválila Dodatek č. 1 k SoD č. 2024/6/12 mezi městysem Měřín a 
společností ATIKA-LYSÝ, s.r.o., Velké Meziříčí na prodloužení termínu dokončení 
stavby na ulici Otínská „Městys Měřín, stavební úpravy a novostavba chodníku podél 
silnice II/349 – ETAPA I“ z 6.6.2025 na 20.6.2025. 
 

21. RMM bere na vědomí oznámení Družstva Vysočina, Janovice 66 o zvýšení 
pachtovného od 1.7.2025.  
 

22. RMM bere na vědomí informaci ČŠI, Jihlava o vstupu Mateřské školy Měřín-
příspěvkové organizace do metodické podpory KOMPAS. Cílem je poskytnout školám 
unikátní personifikovanou podporu.  
 

23. RMM rozhodla přijmout nabídku na technický dozor na stavbu „Komunální FVE – 
Měřín“ na budově DPS za cenu 30.250,-Kč včetně DPH od pana Ing. Svatopluka Peksy.  
 

24. RMM bere na vědomí oznámení o zahájení řízení ohledně úplné uzavírky silnice č 
III/3492 na trase Měřín – Geršov v km 0,000 – 1,731. ve dnech 11.6.2025 až 
11.7.2025. 
 

25. RMM projednala návrh zástupkyně ředitelky na udělení odměny ředitelce ZŠ za 
administrativní práce na projektech pro ZŠ. RMM rozhodla návrh schválit a 
s odměnou souhlasit. 
 

26. RMM schválila pronájem KD. 
 
 
 
       
 

27. RMM rozhodla schválit nákup oblečení pro vítěze Okresního přeboru starší 
přípravky do 11.000,- Kč bez DPH za vítězství v soutěži. 
 

28. RMM vzala na vědomí pozvánku hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly na 
projednání zpracovaného Akčního plánu potřeb Kraje Vysočina a zásobníku projektů 
Kraje Vysočina, připravovaného v rámci „Implementace Socioekonomické studie 
Dukovany“ dne 16.6.2025 v Třebíči.  
 

Objednávky KD:  

10.7.2025 Beseda s Janem Podstatzky-
Lichtensteinem  
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29. RMM projednala podnět p. ….. na pořízení změny územního plánu, týkající se 
pozemku parc. č. 100 v k.ú. Pustina u Měřína do zastavitelných ploch pro bydlení. 
Důvodem je záměr výstavby RD. RMM rozhodla zařadit podnět do seznamu žadatelů. 
 

30. RMM rozhodla vzít na vědomí informaci podávání průběžného oznámení 
veřejnými funkcionáři do 30.6.2025 – žádost o součinnost. 
 

31. RMM bere na vědomí informaci ministra školství, mládeže a tělovýchovy o 
aktuálním vývoji ohledně dofinancování nepedagogické práce a ostatních 
neinvestičních výdajů v období září až prosinec 2025.  
 

32. RMM rozhodla schválit rozšíření osvětlení a zásuvkového rozvodu na novém 
hřbitově okolo pravé zadní cesty. Jde o tři světla a rozvaděč dle nabídky JITOM elektro 
v hodnotě 219.618,63 včetně DPH. 
 
33. RMM projednala dohodu o ukončení smlouvy o provozování kabelové televize 
mezi městysem Měřín a společnostmi: WIA spol. s.r.o., Praha, Dušan Sýs, NET service 
CZ, Šumperk a NEJ CZ s.r.o., Praha. 
 

34. RMM projednala žádost p. ….. o zařazení do seznamu žadatelů o byt v domě 
s pečovatelskou službou v Měříně. RMM rozhodla zařadit žadatelku do seznamu 
žadatelů. 
 

35. RMM projednala cenovou nabídku na výměnu počítače v místnosti místostarosty. 
RMM rozhodla nabídku přijmout. 
 

36. RMM bere na vědomí Oznámení Kraje Vysočina o zahájení řízení ve věci vydání 
změny povolení v provozu zařízení společnosti AGROFARM, a.s. „Provozní jednotka 
(farma) pro výkrm prasat Měřín“. 
 

37. RMM rozhodla schválit pronájem částí pozemku parc. č. 1294/2 v k.ú. Měřín 
vymezených GP č. 1119-77-2018 pod čísly parcel 1294/37 o výměře 57 m2 a 1294/38 
o výměře 58 m2 v k.ú. Měřín ve vlastnictví městyse Měřín panu …... Záměr pronájmu 
byl zveřejněn. 
 

38. RMM schválila Dodatek č. 2 na akci „Měřín – Bytová jednotka 2.NP“ a rozhodla 
proplatit vícepráce dle změnového listu ve výši 82.226,-Kč bez DPH 
 

39. RMM rozhodla pověřit společnost ZNAKOM vypracováním podkladů pro povolení 
uzavírky silnice II/349 – Otínská ulice při konání místní pouti. 
 

40. RMM projednala a rozhodla přijmout nabídku firmy EKOLA Group, spol. s r.o. na 
vstupní měření před akustickou úpravou v přístavbě MŠ a na akreditované měření po 
realizaci protihlukových opatření a na realizaci stavby. Cena vstupního měření je 
8.900 Kč a cena dodávky a montáže 145.147 Kč. 
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41. RMM rozhodla uzavřít smlouvu na dodávky el. energie na rok 2026 se společností 
E.ON.  
 

Výpis z jednání č. 10 - Rady městyse Měřín konané dne 18.6.202 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM projednala cenovou nabídku projektanta Ing. Petra Halouzky na projektovou 
dokumentaci na akci: „Rybník Polovec, rekonstrukce objektů“ za 279.000 Kč a 
objednávku biologického průzkumu od p. Zmeškalové v ceně 50 tis. Kč. RMM 
rozhodla nabídku Ing. Halouzky postoupit na příští jednání ZMM a dále rozhodla 
přijmout nabídku p. Zmeškalové. 
 

3. RMM projednala a rozhodla povolit výstavu drobného zvířectva pořádanou ČSCH 
Měřín ve dnech 21. a 22.6.2025 při konání místní pouti. 
 

4. RMM bere na vědomí Výroční zprávu představenstva Vodárenské akciové 
společnosti a.s., Brno za rok 2024 – Voda a lidé, partneři pro život. 
 

5. RMM projednala Žádost o zařazení do seznamu žadatelů o byt v DPS v Měříně. 
Žádost podali otec a syn …... RMM rozhodla zařadit žadatele do seznamu žadatelů. 
 

6. RMM projednala žádost p. ….. o věcný dar pro jezdecké závody pořádané 5.7.2025 
v Jersíně pod záštitou jezdecké federace – oblast Vysočina. RMM rozhodla věnovat 
knihu Měřín a Pustina v proměnách času. 
 

7. RMM schválila Dodatek č. 2 k SoD č. 2024/6/12 mezi městysem Měřín a 
společností ATIKA LYSÝ týkající se víceprací. Cena díla na ulici Otínská „Městys Měřín, 
stavební úpravy a novostavba chodníku podél silnice II/349 – ETAPA I“ je navýšena o 
150.101,48 Kč včetně DPH na celkovou cenu 1.598.519,59 Kč včetně DPH. 
 

8. RMM schválila pronájem KD. 
 
 
 
 
 

9. RMM bere na vědomí oznámení stavebního úřadu VM o zahájení řízení o 
dodatečném povolení záměru „Stavební úpravy stávajícího objektu č.p. 42“ Vznik 3 
bytových jednotek ve 2.NP v budově COOPu na Náměstí. 
 

10. RMM projednala a schválila podání žádosti městyse Měřín o povolení kácení 
dřevin rostoucích mimo les, jedná se o 1 ks jedle a 2 ks topolu na parc. 555/1. Jedle 
má ulomený vršek po bouřce, topoly se naklání. 
 

Objednávky KD:  

9.8.2025 Oslava narozenin 

30.8.2025 Svatba 
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11. RMM bere na vědomí informaci společnosti Asekol o změně Sazebníku odměn za 
zpětný odběr odpadních elektrozařízení. Odměna pro městys Měřín se zvýšila hlavně 
u velkých zařízení, např ledniček z 1,50 Kč na 2,00 Kč. 
 
12. RMM projednala možnost prodeje hasičského auta Ford transit 300L. RMM 
schválila vyvěšení záměru prodeje. RMM rozhodla objednat znalecký posudek. 
 

13. RMM rozhodla schválit smlouvu o poskytnutí dotace z Fondu Vysočina program 
„Obnova venkova Vysočiny 2025“ na realizaci projektu „Obnova hřiště a zázemí 
v Pustině“ ve výši 115.000,- Kč. 
 

14. RMM projednala návrh TJ Jiskry Měřín o zapůjčení kontejneru se sprchami na 1 
rok za 176.479,- Kč včetně DPH. RMM rozhodla předložit nabídku na příští jednání 
ZMM.  
 

15. RMM schválila dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo mezi městysem Měřín a společností 
SIMPLY fotovoltaika s.r.o., Praha k akci „Komunální FVE – Měřín“, týkající se 
prodloužení termínu realizace stavby z důvodu čekání na připojení do energetické 
sítě.  
 

USNESENÍ č.   3/2025 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 25.6.2025 

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍN (ZMM): 
 

I. SCHVALUJE: 
1. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 3/2025. 
2. Program jednání ZMM 3/2025. 
3. Doplnění obsahu Změny č. 2 Územního plánu Měřín. 
4. Snížení ceny hasičské cisterny CAS25 na 140.000,- Kč. 
5. Vyvěšení záměru prodeje části pozemku parc. č. 1301/1 v k.ú. Měřín po 

zhotovení geometrického plánu. 
6. Vyvěšení záměru prodeje pozemku parc. č. 1294/8 v k.ú. Měřín o výměře 600 

m2 dle GP 1529-31/2025 a navrhuje jeho prodej do ideálního čtvrtinového 
podílového spoluvlastnictví majitelů bytových jednotek domu č. p. 527 a 
schvaluje vyvěšení záměru prodeje pozemku parc. č 1293 v k.ú. Měřín o 
výměře 542 m2 dle GP 1529-31/2025 a navrhuje jeho prodej do ideálního 
čtvrtinového podílového spoluvlastnictví majitelů bytových jednotek domu č.p. 
526. 

7. Vyvěšení záměru prodeje částí pozemků parc. č. 1294/20 a parc. č. 1219/3 
v k.ú. Měřín po zhotovení geometrického plánu. 

8. Cenovou nabídku projektanta Ing. Petra Halouzky na projektovou dokumentaci 
na akci: „Rybník Polovec, rekonstrukce objektů.“ 
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9. Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na „Činnost Mysliveckého spolku 
STRŽ Měřín“ pro rok 2025 ve výši 28.300,- Kč. 

10. Dodatek č. 2 ke Smlouvě č. SFP/23/2023-2 uzavřené dne 29.06.2023 mezi 
městysem Měřín a SVK Žďársko na akci „Měřín, vodovod a kanalizace ul. Růžová“. 

11. Smlouvu o vypořádání smluvních závazků ke stavbě „Měřín, vodovod a 
kanalizace ul. Růžová“. 

12. Celoroční hospodaření městyse Měřín a závěrečný účet městyse Měřín za rok 
2024 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření 
územního samosprávného celku bez výhrad. 

13. Účetní závěrku městyse Měřín a za rok 2024 a převedení výsledku hospodaření 
městyse Měřín za rok 2024 ve výši 22.984.134,04 Kč ve schvalovacím řízení do 
výsledku hospodaření předcházejících účetních období. 

14. Pronájem kontejneru se sprchami na 1 rok na fotbalové hřiště. 
15. Rozpočtové opatření RO2/2025/2ZMM ve výši 8.768.889,- Kč. 

 
II. BERE NA VĚDOMÍ: 
1. Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání Zastupitelstva městyse Měřín. 
2. Podnět na změnu č. 3 Územního plánu žadatelů společností HUNSGAS s.r.o., 

Brno a Axiety s.r.o., Litostrov na zřízení parkovacích míst včetně zázemí za 
benzinovou stanicí ARMEX Oil s.r.o. Děčín. 

3. Zprávu z jednání Rady městyse Měřín 
4. Zprávu kontrolního výboru. 
5. Zprávu finančního výboru. 
6. Cenovou nabídku firmy JITOM elektro na realizaci veřejného osvětlení, 

zásuvkové skříně, měření + datové chráničky na ploše starého rybníka u kostela. 
7. Možnosti řešení dopravní situace v plánované výstavbě PENNY Marketu 

v Měříně. 
 
III. NESCHVALUJE 
1. Prodej části pozemku parc. č. 226/1 v k.ú. Pustina u Měřína. 

 
Výpis z jednání č. 11 - Rady městyse Měřín konané dne 16.7.2025 

 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM projednala informaci Kraje Vysočina ohledně zřízení pracovní skupiny 
v souvislosti s přípravou úseku vysokorychlostní tratě na území Kraje Vysočina. RMM 
schválila starostu Ing. Servíta jako zástupce obce do pracovní skupiny. 
 

3. RMM bere na vědomí Zápis z Výroční členské schůze LDO Měřín konané 10.7.2025 
a oznámení o konečné výši nájemného za rok 2024. 
 

4. RMM bere na vědomí Výroční zprávu o činnosti Základní školy Měřín. 
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5. RMM projednala opravu kuchyně v Mateřské škole. RMM rozhodla poptat nabídku 
na modernizaci vybavení kuchyně.  
 

6. RMM projednala připomínky a podněty občanů vzešlé z jednání Kontrolního 
výboru městyse Měřín ze dne 23.6.2025. 
 

7. RMM projednala Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu městyse Měřína. RMM 
nedoporučuje měnit stávající pravidla. 
 

8. RMM bere na vědomí informaci MěÚ Velké Meziříčí týkající se Oznámení místa a 
doby konání společného jednání a adresy uložení návrhu změny č. 3 Územního plánu 
Otín.  
 

9. RMM projednala Protokol z odborné prohlídky výtahu v Domě s pečovatelskou 
službou Měřín. RMM rozhodla na základě doporučení objednat inspekční prohlídku. 
 

10. RMM projednala žádost manželů ….. o odkup části pozemku parc. 1301/1 v k.ú. 
Měřín. Vlastníkem pozemku je městys Měřín. RMM rozhodla postoupit žádost na 
příští jednání ZMM. 
 

11. RMM projednala Návrh společnosti TextilEco a.s., Praha, která nám zajišťuje sběr 
textilu na úpravu podmínek spolupráce. Jedná se o navýšení ročního poplatku na 
7.000,- Kč + DPH / kontejner / rok. Za zbývající část roku bude vyfakturován doplatek 
do plné výše navrhované částky na základě vytvořeného dodatku. RMM rozhodla 
navýšení ceny a dodatek schválit a pověřuje starostu jeho podpisem. 
 

12. RMM bere na vědomí Rozhodnutí o dodatečném povolení záměru „Stavební 
úpravy stávajícího objektu č.p. 42“ – COOP, spočívající ve změně dispozičního 
rozdělení, kterou vznikly 3 bytové jednotky. 
 
13. RMM bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Velké Meziříčí, Odbor životního prostředí 
o schválení plánu opatření pro případ havárie pro „Složiště statkových hnojiv na 
zemědělské půdě Měřínsko“ společnosti AGRO-Měřín, a.s. 
 

14. RMM rozhodla objednat technicko-bezpečnostní dozor k posouzení stavu rybníka 
Polovec.  
 

15. RMM rozhodla schválit cenovou nabídku od společnosti EKOLA group, spol. s.r.o., 
Praha na zpracování studie prostorové akustiky – návrhu interiérových akustických 
úprav – pro prostor víceúčelového podkrovního sálu v objektu Mateřské školy 
v Měřín ve výši 35.000,- Kč bez DPH. 
 

16. RMM bere na vědomí Oznámení o zahájení řízení o povolení záměru „Měřín, 
novostavba vodovodu a kanalizace Zarybník“ na pozemcích parc. č. 1286, 1287/1 a 
1289/1 v k.ú. Měřín. 
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17. RMM projednala prodej hasičského vozidla Ford Transit 300l RZ:4J99822 na 
základě vyvěšeného záměru ze dne 20.6.2025. Zájemcem o koupi je ….. Dle 
znaleckého posudku je obvyklá cena 78.100,- Kč bez DPH. RMM rozhodla zájemci 
vozidlo prodat za cenu 78.100,-Kč + úhradu nákladů znaleckého posudku. 
 

18. RMM projednala žádost p. ….. o souhlas se stavbou „RD Měřín, nová trvalá stavba 
pro bydlení, 2x rodinný dům“ na pozemcích parc. č. 734 a 735 v k.ú. Měřín na ulici 
Brněnská. Projektová dokumentace pro povolení stavby je přiložena. RMM rozhodla 
provést místní šetření. 
 

19. RMM bere na vědomí Veřejnou vyhlášku: Rozhodnutí o povolení záměru 
„Odvodnění D1 v úseku 133,5 – 133,6 vpravo“. 
 

20. RMM rozhodla schválit smlouvu mezi městysem Měřín a Ing. Davidem Plíštilem, 
Ph.D, Mělník. Předmětem smlouvy je zpracování žádosti o dotaci a administrace 
spojená s přípravou projektu k podání žádosti o dotaci na akci „Fotovoltaický systém 
v MŠ Měřín“. 
 

21. RMM projednala Dodatek ke Smlouvě o poskytování služeb komunikačního 
systému Munipolis – rozšíření obsahu služeb o Komunitní nástěnku za 590 Kč za 
měsíc od 1.10.2025. RMM rozhodla dodatek schválit a pověřuje starostu podpisem 
dodatku. 
 

22. RMM projednala kompenzaci závady vzniklé při převozu hasičské cisterny CAS 25. 
RMM rozhodla navrhnout kupujícímu snížení kupní ceny o náklady na odtah vozidla 
formou dodatku ke kupní smlouvě. 
 

23. RMM projednala žádost p. ….. o souhlas s navrženým stavebním záměrem 
rodinného domu v Měříně na parc.č. 563/2. RMM rozhodla se stavebním záměrem 
souhlasit za předpokladu uvedení místní komunikace do původního stavu. 
 

Výpis z jednání č. 12 - Rady městyse Měřín konané dne 30.7.2025 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM provedla místní šetření k žádosti p. ….. o souhlas se stavbou „RD Měřín, nová 
trvalá stavba pro bydlení, 2x rodinný dům“ na pozemcích parc. č. 734 a 735 v k.ú. 
Měřín na ulici Brněnská. Projektová dokumentace pro povolení stavby je přiložena. 
RMM rozhodla pozvat žadatele na příští jednání RMM. 
 

3. RMM provedla místní šetření k žádosti p. ….. RMM rozhodla na základě místního 
šetření vyčistit stávající dešťový sběrač a na pozemku městyse vybudovat odtokovou 
mříž. 
 

4. RMM projednala písemné informace o možnosti zapojení se do projektu série 
kulturních oslav věnovaných významnému českému panovníkovu Přemyslu Otakaru 
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II. – POII, při příležitosti 750 let jeho úmrtí na Moravském poli v 1278. Výročí připadne 
na rok 2028. RMM rozhodla se do akce nezapojovat a vzít informaci na vědomí. 
 

5. RMM bere na vědomí Oznámení o zahájení kolaudačního řízení a pozvání 
k závěrečné kontrolní prohlídce stavby „Měřín, vodovod a kanalizace ul. Růžová“ na 
pozemcích parc. č. 304, 252, 1370/1 v k.ú. Měřín, které bude 7. srpna 2025. 
 

6. RMM projednala Žádost manželů ….. o zařazení pozemku parc. č. 1694/3 v k.ú. 
Měřín do územního plánu. Žádají ve změně ÚP č. 2 zrušit etapizaci, aby mohli zahájit 
plánovanou výstavbu RD. RMM rozhodla předat Žádost na územní plánování do 
Velkého Meziříčí. 
 

7. RMM schválila pronájem KD. 
 
 
 
 

8. RMM projednala cenovou nabídku altánu Salaš Tatry za cenu 79.255,- Kč vč. DPH 
při odběru 1 ks a za cenu 75.625,- Kč vč. DPH při odběru 2 a více kusů od firmy 
Zahradní posezení s.r.o., Ostrava. RMM rozhodla provést místní šetření. 
 

9. RMM projednala Smlouvu o dílo a poskytování služeb mezi městysem Měřín a 
firmou GPlus s.r.o. Sezemice. Jde o smlouvu o editorství pro průběžné vkládání dat 
vybraných částí dopravní a technické infrastruktury do digitální technické mapy České 
republiky. RMM rozhodla požádat o upřesnění nabídky např. ceny na vložení 
zaměřené optické sítě. 
 

10.  RMM rozhodla souhlasit s novostavbou rodinného domu na pozemku parc. č. 
3024/3 v k.ú. Měřín. 
 
11. RMM rozhodla požádat pořizovatele změny územního plánu o posouzení podnětu 
na změnu územního plánu a vypracování posouzení podnětu v souvislostí s žádostí 
firmy Hunsgas s.r.o., Brno. 
 

12. RMM rozhodla schválit uzavření dodatku č. 1 k pracovní smlouvě mezi městysem 
Měřín a p. ….. na dobu určitou do 31.7.2026. 
 

13. RMM projednala žádost p. ….. o přidělení obecního bytu v domě č.p. 106. RMM 
rozhodla žádosti vyhovět a uzavřít nájemní smlouvu od 01.09.2025 do 31.08.2026 za 
cenu 10.000,-Kč měsíčně + energie. 
 

14. RMM projednala žádost p. ….. o souhlas s přístavbou na parc. 3045/1 v k.ú. Měřín. 
RMM rozhodla se žádostí souhlasit. 
 

15. RMM provedla místní šetření na hřbitově a rozhodla provést opravu pump 
zničených vandaly a zakoupení nových konví.  

Objednávky KD:  

23.8.2025 svatba 
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Nabízejte a nakupujte v našem bazárku 

Na adrese merin.munipolis.cz/n/bazarek najdete nabídky nepotřebných věcí  

a přebytků vašich sousedů a lidí z okolí. Stačí, když budete přihlášeni k odběru informací 

z našeho města a můžete jednotlivé příspěvky komentovat nebo dokonce přidat své 

vlastní. Oblečení, elektronika, jízdní kola, knihy a vůbec vše, co vás napadne, teď 

můžete poslat dál. 

Přihlaste se k odběru informací z našeho města na merin.munipolis.cz/registrace  

a zapojte se do komunity. 
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Potřebujete pomoc od souseda? 

Na adrese merin.munipolis.cz/n/sousedska-vypomoc můžete vystavit svou poptávku 

například na sekání trávníku, pomoc při úklidu nebo třeba hlídání dětí. Stačí, když 

budete přihlášeni k odběru informací z našeho města a pak kliknete na Přidat příspěvek. 

Uvidíte, že pomoc je možná blíž, než čekáte. Můžete také reagovat na příspěvky 

ostatních a pomoci jim třeba s nákupem. 

Přihlaste se k odběru informací z našeho města na merin.munipolis.cz/registrace  

a zapojte se do komunity. 
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Zapomněli jste či ztratili klíče nebo rozečtenou knížku? 

Na adrese merin.munipolis.cz/n/ztraty-a-nalezy můžete dát vědět svým sousedům  

a lidem z okolí, že něco postrádáte nebo jste naopak našli třeba v parku na lavičce. Stačí, 

když budete přihlášeni k odběru informací z našeho města a pak kliknete na Přidat 

příspěvek. A podívejte se, jestli náhodou někdo jiný nenašel, po čem se už dlouho 

sháníte. 

Přihlaste se k odběru informací z našeho města na merin.munipolis.cz/registrace  

a zapojte se do komunity. 

 



16 

– SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU – 
 

Městys Měřín vyhlašuje sběr nebezpečného odpadu. 
 

Termín sběru: od 8. září do 29. září 2025 !!! 
 
Místo sběru:       Sběrné místo – ul. Černická č.p. 553 (p. Krejčí) 
Vybírat se bude: 

Agrochemický odpad 

Jiné emulze 
Nemrznoucí kapaliny 

Znečištěné obaly-plastové, kovové, sklené, znečištěné od barev, lepidel 
Absorpční činidla / znečištěné tkaniny, hadry 
Olejové filtry z automobilů 
Brzdové kapaliny 
Rozpouštědla 
Kyseliny / zejména elektrolyt z baterek / 
Fotochemikálie 
Pesticidy 
Barvy, laky, drogistické zboží 
Nepoužité léky 
Jiné motorové, převodové, mazací oleje 
 

UPOZORNĚNÍ:    
Nebezpečný odpad se bude na výše uvedeném sběrném místě vybírat pouze 

v uvedeném termínu.  
 

Po ukončení tohoto termínu již NE! 
 
Na sběrném místě – ulice Černická č.p. 553 bude nadále probíhat zpětný odběr 
elektrozařízení.  
  
 

 
Další důležité upozornění! 
 
Eternit a lepenku v žádném případě nedávejte na sběrné dvory. Likvidaci těchto 
komodit si musíte zajistit sami. To samé platí i o pneumatikách! 
Nově nikl, kadmiové baterie, baterie a akumulátory a alkalické baterie 
(monočlánky) nejsou nebezpečný odpad, ale patří do zpětného odběru 
elektrozařízení. 
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VZÁJEMNÉ RESPEKTOVÁNÍ KLIDU A ODPOČINKU 
Motorky a hlučné výlety  

Milí spoluobčané, rád bych přispěl článkem, který jsem dlouho odkládal. Uvědomil 

jsem si však i po rozhovorech se známými z našeho městysu, že některé problémy 

a události vnímají stejně, vyjadřují se kriticky. Považuji proto za vhodné a potřebné 

sdílet tuto negativní zkušenost. 

Jsem obyvatelem Měřína a vaším spoluobčanem 12 let, bydlím s rodinou na konci 

Měřína. 

Pozoruji některé změny v chování, které v poslední době gradují, ruší. Mluvím  

o nerespektování klidu, ježdění na motorkách přes louky, kolem nového biotopu  

a po polích, hlučné “vycházky” místních “turistů”.  

Věřím, že mnozí z vás již v tomto momentu ví, co chci napsat. Klid a možnost 

odpočinku po práci a přes víkend je něco na co se člověk těší a co potřebuje, 

načerpat sílu na nový den, týden. Pokud ale někdo má skvělou myšlenku vyrazit si 

na výlet, nebo zajezdit na motorce a nejlepším místem je pole na konci městyse, 

je to velice neohleduplné. Je to nerespektování vlastníků pozemků, kteří určitě na 

to nedali povolení, a navíc je to nerespektování práv a svobod a soukromí obyvatel 

bydlících poblíž, v mnohých případech i zákonů. Věřte mi, že to není jeden případ 

za týden nebo víkend. Možná v tomto momentu, někteří, kteří to praktikují, čtou 

tento článek a řeknou si: “Já tam byl pouze jednou…” Ano, no stejný nápad mají  

i jiní a pro nás to znamená několik nepříjemných a rušících situací za týden  

a za víkend. 

Pokud bych měl já stejný nápad a šel bych si zajezdit před váš dům, několik desítek 

minut bych tam kroužil, vytáčel motor… Nevěřím, že byste nereagovali. 

Pokud bych měl stejný nápad, vyšel si na výlet, usadil se, nebo postával u vašeho 

domu, křičel, hlasitě se bavil… Nevěřím, že by vám to nevadilo a přešli byste to. 

Jsem si jistý, že každý z nás se najde v jedné z popsaných situací. Jsem si jistý, že 

pochopení a uvědomění si dopadu chování, může posunout a zlepšit život a vztahy 

v našem městysu. Ohleduplnost a zodpovědnost je to správné pojmenování.  

Často vidím, jak jsme ochotni a schopni přispět na charitu, do různých sbírek  

v případě povodní. To je pochopení. Na podobné pochopení teď apeluji a to stačí 

přispět přístupem.        Váš spoluobčan. 
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Židé s příjmením Bondy z Brtnice přes Nové Syrovice,  

Řehořov do Měřína č.p. 111 a 120, pokračování – 3. díl 
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U staré silnice z Měřína do Blízkova býval malý rybníček, který patřil k majetku Emila  

         Bondyho. Rybníček lidé nazývali „Bonďáček“. Po vybudování nové silnice z Měřína  
    do Blízkova v 80. letech 20. století byl rybníček zrušen. Rybníček neměl žádný přítok.  
    Byl vybudován na velice vlhké louce, kam se stahovala voda s okolních polí. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Tato fotografie z roku 1941 zachycuje vlevo dům s pěti okny Emila Bondyho č.p. 120. 
V těchto místech byl na státní silnici sražen německým vojenským autem Albert Bondy. 
Při srážce utrpěl zlomeninu nohy. 72letý Albert Bondy byl v té době již hodně nemocný  
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Úmrtní list měřínského občana, zvěrolékaře Alberta Bondyho, narozeného 3. července 1869 
v Řehořově č.64. Do Terezína byl odeslán z Třebíče transportem Av/388 18. května 1942. 

Ubytován byl v místnosti č. 76, kde 4. října 1942 ve 2 hodiny zemřel. Zemřel ve věku 73 let. 
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Úmrtní list Richarda Pokorného. Richard Pokorný se narodil v rakouské Vídni 1. února 1874. 
Rodina Pokorných se z Vídně přestěhovala do Jihlavy. Před transportem do Terezína bydlel 
Richard Pokorný v Měříně v podnájmu u Jindřich Rosického č.p. 323. Zemřel 4. června 1942 

v Terezíně ve věku 69 let. 
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Úmrtní list svobodné, umělecké řemeslnice, Sofie Bondyové narozené 26. července 1859 v Brtničce. 

Posledním bydliště před odsunem do Terezína, byl od roku 1939 Malý Beranov č.p. 30. Zemřela  
11. září 1942 v 6 hodin ráno, v Terezíně v baráku č. 112, ve věku 83 let. 

Jiří Toman Černická čp. 376 
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Knihovna 

Léto a prázdniny jsme v knihovně přivítali Literární kavárnou, kterou jsme z původně 

plánovaného termínu přesunuli na 29. červen. Na druhý pokus nám vyšlo krásné počasí 

a návštěvníci mohli být spokojeni i s programem, ráda bych ještě jednou poděkovala 

všem, kteří se na přípravě a realizaci kavárny podíleli. 
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Přesun termínu se nevyhnul ani další akci,  kterou knihovna pořádala, a to promítání 

dokumentu Farmář a hipster. Také tentokrát vyšlo na druhý pokus krásné počasí  

a i přes menší účast jsme si užili krásný letní večer.  

S létem se rozloučíme ještě jednou dokumentární projekcí. V pátek 12. září budeme 

promítat film Ženy za volantem: příběhy z cesty po Pamíru, příběh dvou kamarádek 

z Velké Británie, které vyrazily na roadtrip po proslulé Pamírské dálnici vinoucí se skrz 

Kyrgyzstán, Uzbekistán a Tádžikistán, aby zjistily, jak se v těchto zemích žije ženám. 

Vstup je volný, drobné občerstvení bude nachystáno. Počasím se tentokrát nedáme 

zastrašit, v případě nepřízně se projekce přesune do zasedací místnosti nad knihovnou.  

  

Připomínám, že až do 31. října můžete v knihovně odevzdávat své vysloužilé mobily 

a zapojit se tak do soutěže o čtečku knih nebo poukázku na nákup knih či e-knih. 

Každým odevzdaným mobilem podpoříte i naši knihovnu, která může získat až 10 000 

Kč na nákup knih. 

Měřínská knihovna se připojila do celorepublikového projektu Bookstart - S knížkou 

do života, jehož cílem je podpora čtenářství u nejmenších dětí. Program je určen 

pro děti od narození do šesti let a klade důraz na to, jak důležité je číst dětem už 

od útlého věku. Při vítání občánků dostávají rodiče miminek uvítací balíček s knížkou 

a materiály, které jim pomohou rozvíjet čtenářské návyky dítěte. Snahou knihovny je 

tyto návyky rozvíjet společně a být také místem setkávání pro maminky i tatínky 
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s dětmi. Srdečně vás tedy zveme na první informativní schůzku Knihovničky 

pro nejmenší, která proběhne ve středu 10. září od 9 hodin v zasedací místnosti 

nad knihovnou. 

 

Ať už se uvidíme na nějaké akci pořádané knihovnou nebo přímo v knihovně, těším 

se na setkání. Přeji vám krásně barevné podzimní dny! 

Lucie Čížková  
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Zprávičky z Mateřské školy Měřín 

Od 1. 9. se školka v Měříně znovu otevřela všem dětem předškolního věku. Letos 

přivítala 36 nových dětí. Máme radost, že jsme je mohli přijmout a společně tak začít nový 

školní rok.  Školní rok 2025/2026 zaměříme na pohyb, sportovní aktivity a zdravý životní styl. 

Přejeme si, aby děti prožily každý den ve školce aktivně, radostně a s chutí objevovaly nové 

věci. Budeme spolupracovat s TJ Jiskra Měřín, HK Velké Meziříčí v projektu ČHS Lvíček v MŠ, 

SDH v Měříně, Rybáři Měřín z.s. a v neposlední řadě se ZŠ Měřín. V říjnu nás čekají krátká 

setkání s rodiči, kde si popovídáme o dění ve školce. Zároveň budeme mít možnost se lépe 

poznat.  

Přeji všem dětem, rodičům a zaměstnancům MŠ Měřín pohodový školní rok, plný společných 

setkání a nových zážitků.         Mgr. Eva Požárová 

 

Škola umění v Měříně, z. s. hledá nové lektory 

Do našeho týmu rádi přivítáme: 

• lektora hry na kytaru (výuka dětí i dospělých) 

• lektora doučování matematiky pro II. stupeň ZŠ 

Nabízíme: 

• smysluplnou práci s dětmi (většinou jedno odpoledne v týdnu) 

• příjemné pracovní prostředí a podporu zkušeného týmu 

• možnost rozvíjet a předávat své znalosti 

• práci na dohodu (DPP) 

Požadujeme: 

• vřelý vztah k dětem, spolehlivost a samostatnost 

• u kytary: schopnost hry na nástroj a základní znalost hudební nauky 

• u matematiky: dobrou znalost učiva II. stupně ZŠ 

Zájemci se mohou hlásit na e-mailu: skolaumeni@seznam.cz nebo telefonicky  

na čísle 774 107 208.  
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Farnost 

Vážení spoluobčané, farníci,  

vstupujeme do podzimního času. Patří k němu nejen krásná příroda, ve které se zrcadlí 

i životní pravdy, ale také neodmyslitelný počátek nového školního roku. Tento počátek 

sebou nese nejen mnohé starosti, ale tvář rodičů svědčí i o radosti. Přejeme si, aby  

se radost ve starostech neztratila.  

Moje přání nám všem na počátku nového školních roku, chci vyjádřit třemi příběhy. 

První příběh mluví o chudém sekáči trávy, který našel překrásný kámen. Často slyšel  

o lidech, kteří našli cenné diamanty, a domníval se, že tento musí být jeden z nich. 

Odnesl ho ke klenotníkovi a radostně mu ho ukázal. Klenotník byl laskavý a soucitný 

muž a věděl, že kdyby sekáči neomaleně řekl, že jeho kámen je bezcenné sklíčko, buď 

by tomu odmítl věřit, možná by upadl do deprese. Místo toho mu tedy klenotník nabídl 

práci ve své dílně, aby se mohl více poučit o drahých kamenech a jejich hodnotě. 

Mezitím měl ten muž kámen zamčený v trezoru. Za několik týdnů ho klenotník vyzval, 

aby přinesl svůj kámen a prozkoumal ho. Jakmile ho vyňal z truhly a podíval se na něj 

z větší blízkosti, ihned uviděl, že je bezcenný. Jeho zklamání bylo veliké, ale hned šel  

za klenotníkem a řekl: Děkuji ti, že jsi nezničil mou naději, ale namísto toho mě pomohl 

poznat můj omyl. Jestli o mě stojíš, zůstanu u tebe a budu ti věrně sloužit, neboť jsi 

dobrý a laskavý mistr. První příběh mě říká, že je dobré, abychom toužili po velkých 

věcech, učili se je poznávat a rozeznávat od jiných, stejně se tvářících.  

Příběh druhý: Dědeček se sklonil k pětiletému vnukovi, políbil ho, na dobrou noc. 

Chlapec si hned tvář utřel. Proč to děláš, zeptala se ho máma. Když tě někdo políbí, 

není třeba si utírat tvář. Chlapec odpoví: Maminko, já si polibek neutírám, já ho vtírám 

do nitra. Příběh vybízí, abychom byli schopní vidět přátelství a lásku druhých lidí a žili 

z nich.  

Příběh třetí: Mlhy jsou součástí podzimního času. Může se stát, že v mlze se dostaneme 

do situace, ve které ztrácíme orientaci, kdy nevíme kudy kam, jak se rozhodnout  

a zmocňuje se nás beznaděje. Ale víme, že i v největší mlze zůstávají světové strany  

na svém místě, mlha je nemůže přemístit. A tak i ve velkých proměnách času, stylů 

života, jsou základní hodnoty života neměnné. Žijeme ve velkých proměnách času i lidí. 
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Mnohé je jinak, než dříve. Přeji, abychom měli v srdci touhu hledat to, co zůstává 

pevným základem lidského žití.  

 

Ohlédnutí za prázdninovým časem 

V čase uplynulém nechyběly prázdninové aktivity pro děti v podobě táborů pro děti. 

Na faře jsme přivítali děti z různých obcí našeho okolí. Naopak naše děti hostovaly 

v jiném prostředí.  

Neodmyslitelnou součástí prázdnin bylo poutní putování, které je zpravidla pěší  

i automobilem. Opět jsme navštívili Kostelní Vydří, kde je umístěna Svatá brána 

Jubilejního roku, pro věřícího to má velký význam a nedaleké poutní místo Netín. Poutě 

jsou součástí křesťanského života, připomínají nám putování celoživotní.   

Podzimní čas prožíváme ještě ve znamení poutí v obcích. 21. září bude pouť v Dědkově, 

kaple je zasvěcena Panně Marii Bolestné a následující neděli pouť v Blízkově 28. září, 

kaple je zasvěcena svatému Václavovi. Tímto dnem končí poutní sezóna ve farnosti.  

Tradiční děkování Pánu Bohu za úrodu, bude 21. září při bohoslužbě v 9:15.  

Něco z očekávaných aktivit: začínáme přípravu na přijetí svátosti biřmování, v říjnu 

chceme prožívat měsíc zasvěcený Panně Marii. Růžencový měsíc má svůj základ ve 

vítězství křesťanských vojsk nad Turky, kde významnou roli sehrála modlitba růžence. 

Nebude chybět ani Hubertská troubená, na počátku putování z kostela na hřbitov 

v rámci slavnosti Všech svatých a památky dušiček, prožívání času adventního  

a vánočního. Koncertem Štěpánských koledníků zakončíme rok.   

Listujeme stránkami matrik farnosti Měřín 

Skrze křest se stali Božími dětmi Barbora Marie Svobodová z Milíkova, Viktorie Anna 

Valentová z Jersína, Jasmína Marie Jašová z Pavlínova.  

Na společnou cestu životem vykročili z našeho kostela Petr Urbánek z Měřína a Hana 

Symonidesová z Měřína.  

S vírou, nadějí a láskou jsme se rozloučili s Marií Peterkovou z Pavlínova, Lubomírem 

Kysou z Měřína, Marií Zemanovou z Meziříčka, Svatavou Hammerovou z Měřína.  

 

P. Mgr. Josef Havelka, farář 
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     Letní tábor na Křemešníku  
 

Tento rok se letní tábor odehrál na známém 

turistickém a poutním místě Křemešník. Díky 

paní Magdě Vaňkové jsme měli k dispozici celý 

hotelový areál i s okolím. Tábor měl téma: 

„Detektivní záhada na Křemešníku“. Se záhadou  

ztraceného obrazu si naši malí detektivové lámali 

hlavy celý týden. Detektivové, kteří přijeli v sobotu odpoledne, se v neděli seznámili  

s případem ztraceného obrazu a s jedním pachatelem, který byl už zadržen. 

Během týdne zjistili, že zadržený byl obviněný omylem a že za případem je jiný 

padouch. Na celodenní výlet jsme se prošli do blízkého Pelhřimova, kde jsme hledali 

paní Lískovou, která se nedostavila k výslechu. Ve čtvrtek za námi přijeli opravdoví 

policisté s ukázkami policejní práce. K zajímavým zážitkům přispěla i nedaleká 

rozhledna, lanové centrum, studánky i celé již téměř horské prostředí Křemešníku. Celý 

týden jsme prožili v poklidné atmosféře, všechny děti si tábor užily a odjížděly domů 

spokojené a nadšené. 

 

 

V rámci vyšetřování museli děti 

podstoupit výcvik v lanovém centru. 

 

Vítaným zpestřením byla návštěva 

herce Petra Vaňka 
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Plánované akce do konce roku 

 

Cesta pohádkovým lesem 
První říjnová neděle patří v Měříně již tradičně dětem.      5.října od 13.30 hod. 

 

Bazar a sbírka ošacení   -   říjen nebo listopad – sledujte plakáty 

 

Vánoční koncert:  ŠTĚPÁNŠTÍ KOLEDNÍCI – 28.prosince v 17.00 v kostele 

Jde o jediné vystoupení mimo jejich domácí koncerty. 

 

         Za KR Měřín Karel Pacal  
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JEDNOTA  OREL  MĚŘÍN 

LETNÍ ORELSKÝ TÁBOR 2025  
  Téma: Pevnost Boyard 

 Letošní tábor probíhal v polovině července, přesněji od 12. 7. do 18. 7.  

na turistické chatě Duha ve Třech Studních nedaleko Nového Města na Moravě. Děti 

při příjezdu vítali natěšení vedoucí, kteří jim pomohli s ubytováním a provázeli je celým 

týdnem. Po rozloučení s rodiči a rozdělení do pokojů přivítal děti Otec Fourat, který byl 

průvodcem po celý tábor. Otec Fourat uvedl děti do děje, poté si děti začaly vyrábět 

táborová trička. Večer u táboráku se opékaly buřty, hrálo se na kytaru a zpívalo se. 

Mladí táborníci se snažili prolomit záludné hádanky pomocí indícií, které dostávali za 

umístění v jednotlivých hrách, aby získali klíče od pokladnice.  

     Týden nám utíkal i přes nepříznivé počasí jako voda, táborníci v průběhu mohli 

vyzkoušet svoji trpělivost, rychlost, šikovnost, museli zapojit i svaly, důvtip a mysl. 

Všechny tyto vlastnosti využívali mimo jiné v jednotlivých i týmových hrách, kde 

například museli postavit bob a projet s ním co nejrychleji určenou trasu, zkusit svoje 

štěstí v náhodě, zapamatovat si pořadí barev po cestě a mnoho dalších her. Ve čtvrtek 

dostaly děti poslední indicie a všichni získali dostatečný počet klíčů ke vstupu  

do pokladnice. V pátek museli naši táborníci rozluštit poslední hádanku, aby se jim 

pokladnice otevřela a oni mohli získat část z pokladu. Všechny týmy uspěly a poklad  

si spravedlivě rozdělily. 

 Každé ráno čekala na děti rozcvička ve formě tance, protahování, běhání  

a skládaček. Poslední táborový 

den byly vyhlášeny výsledky 

celotáborové hry, ve které děti 

sbíraly body v jednotlivých hrách 

a soutěžích. Všem účastníkům 

byly rozdány upomínkové listy, 

diplomy a všichni si mohli vybrat 

hezkou cenu za to, jak se celý 

týden snažili. Tábora se 

zúčastnilo celkem 15 úžasných 
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neohrožených dobrodruhů. Letos jsme nerozdávali flash disky s fotkami a videem, ale 

rozhodli jsme se, že fotky za každý den budeme nahrávat na internetové stránky, aby  

i členové rodin průběžně viděli, jak jsme si celý týden užívali. To samé jsme udělali  

s táborovým videem. Tábor jsme ukončili táborákem a zpíváním u ohně a už jsme čekali 

na rodiče.  

Věříme, že si každý tábor užil a těšíme se na další rok.  

Za kolektiv vedoucích Stanislav Symonides 

MEZINÁRODNÍ TÁBOR FICEP 

     Na přelomu července a srpna jsem byla se sestrou na mezinárodním táboře FICEP, 

na který přijelo celkem 100 účastníků včetně vedoucích z 5 zemí (Česká republika, 

Německo, Rakousko, Francie a Rumunsko). Jedná se o tábor pro mladé od 14 do 18 let, 

který je sportovně zaměřen. Letos se tábor konal u nás v Kralupech nad Vltavou 

v hotelu Sport a za celý týden jsme si vyzkoušeli kolem 20 sportů. Nejprve jsme hráli 

seznamovací hry a každý večer byly nějaké společné aktivity, např. otevírací ceremonie, 

kde zazněly hymny a zahájil se tábor, Pub kvíz, bazar, párty… Nesměl chybět každoroční 

Večer národů, kde každá delegace jakoukoliv formou představila svojí zemi, my jsme 

dělali kvíz o České republice a ochutnávku klasických českých sladkostí. Podnikli jsme  

i společný výlet do Prahy a procházku po Kralupech.  

     Celý týden jsme si hodně užili, vyzkoušeli jsme si nové věci, poznali spoustu nových 

kamarádů a odvezli si nezapomenutelné zážitky na celý život.  

     Příští FICEP camp se bude konat v Německu.    Lenka Chlubnová 
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Rybáři Měřín z.s. 
 

Na sklonku letních prázdnin jste nás poctili účastí či návštěvou na našich největších 
rybářských závodech – Měřínský kapr, 13. ročník a Dětských rybářských závodech, 
13. ročník. 
 
 
Vše začalo v pátek 29. srpna výlovem rybníka Polovec. 
Po zdařeném výlovu jsme do revíru Nový vysadili přibližně 1500 kusů kapra 
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Výlov rybníka Polovec, pátek 29. srpna ráno. 
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Měřínský kapr – sobota 30. srpna 
Na start se zapsalo 133 závodníků, kteří chytili úctyhodných 218 kaprů a amurů. 
První příčku obsadil Valentýn Charvát, který nasbíral neuvěřitelných 1 368 centimetrů. 
Na druhé příčce se umístil Martin Brückner, který nachytal 654 centimetrů a bronz 
získal Tomáš Kosík s 569 centimetry.  

Měřínský kapr: zleva, Martin Brückner, Valentýn Charvát, Tomáš Kosík 
 
V souboji o partnerský pohár závodilo, stejně jako v minulém roce, 26 rybářů a rybářek. 
Pohár se podařilo získat pro BIGFISH Jihlava závodníku Valentýnu Charvátovi.

 
Partnerský pohár převzal Valentýn Charvát 
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Ulovením ryby o délce 89 centimetrů zvítězil v souboji o největšího kapra Ladislav Polovic. 

 
Největší ulovený kapr 89 cm, Ladislav Polovic 
 
Závodů se pravidelně účastní také několik žen a dívek. V letošním ročníku jsme proto 
poprvé zařadili kategorii Nejlepší rybářka, ve které zvítězila Veronika Čechová. 

 
Nejlepší rybářka: Veronika Čechová 
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Dětské rybářské závody – neděle 31. srpna 
Na lovná místa usedlo celkem 133 mladých závodnic a závodníků, kteří soutěžili 
v několika kategoriích. I přes chladnější počasí se jim podařilo zdolat mnoho úlovků. 
V kategorii bez asistence obhájila první místo z minulého ročníku Ellen Mrkosová, která 
s přehledem zvítězila. Stříbro vybojoval Miroslav Ferenc a třetí příčku obsadil Matyáš 
Urbánek.  

 
Bez asistence: zleva Miroslav Ferenc, Ellen Mrkosová, Matyáš Urbánek 
 
V kategorii s asistencí doprovodu, kde byla povolena neomezená pomoc při lovu, 
zvítězila Rozálie Šašková, která si odnesla i hlavní cenu – metrového plyšového candáta. 
Druhé místo vybojoval Matěj Ferda a třetí příčku obsadil Vojtěch Tesař. 

 
S asistencí: zleva Matěj Ferda, Rozálie Šašková, Vojtěch Tesař 
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Závěrem 

Děkujeme Vám všem, kteří jste přišli změřit svoje dovednosti v závodech, nebo si jen 

užít dopoledne u vody, nasát atmosféru a podpořit ostatní. Již nyní se těšíme  

na shledanou na některé z našich dalších akcí a samozřejmě i na startu 14. ročníku 

závodů Měřínský kapr. 

Naše upřímné poděkování patří samozřejmě Radě, zastupitelům a občanům Městyse 

Měřína, díky jejichž důležité pomoci se nám daří rozvíjet nejen tyto závody,  

ale i všechny činnosti našeho spolku.  

Důležitá je pro spolek také dlouholetá a značná podpora podnikatelských subjektů 

z našeho okolí. Umožňuje nám držet vysokou úroveň závodů a vykouzlit úsměv na tváři 

mnoha dětí. 

Děkujeme! Rybáři Měřín z.s. 
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Partneři spolku RYBÁŘI MĚŘÍN a závodů Měřínský kapr  
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Sbor dobrovolných hasičů 

Fotografie z akce Den s hasiči – 30. 8. 2025 
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Činnost JSDH městyse Měřín od 25. 6. 2025 do 3. 9. 2025 

25. června 

Ve středu odpoledne hasiči zasahovali při požáru přípojného vozidla v katastrálním 
území obce Stránecká Zhoř. 

26. června 

Ve čtvrtek ráno vyjížděla jednotka k ohlášenému požáru motorového prostoru 
nákladního automobilu v katastrálním území obce Řehořov. 

27. června 

V pátek odpoledne vyjížděla jednotka sboru dobrovolných hasičů MM k požáru 
osobního automobilu v katastrálním území obce Černá. 

2. července 

Ve středu odpoledne se JSDH MM spolu s dalšími šesti jednotkami podílela na likvidaci 
požáru lesa o rozměrech 100 x 150 m v katastrálním území obce Oslavice. 

8. července 

V úterý v noci vyjížděla jednotka k ohlášenému požáru odpadu v katastrálním území 
obce Uhřínov. 

14. července 

V pondělí odpoledne provedli členové jednotky odstranění hnízda nebezpečného 
hmyzu v obci Otín. 

21. července 

V pondělí večer členové sboru provedli odstranění nánosů trávy ze záchytného roštu 
na vodním toce v ulici U Hřiště v Měříně. 

25. července 

V pátek před půlnocí vyjížděla jednotka k ohlášenému požáru tří osobních automobilů 
v obci Velké Meziříčí. 

7. srpna 

V čtvrtek odpoledne provedli členové jednotky odstranění hnízda nebezpečného 
hmyzu na rodinném domu v obci Dědkov. 

9. srpna 

V sobotu zasahovala naše jednotka při požáru strniště a slámy na poli v katastrálním 
území obce Měřín. 
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20. srpna 

Ve středu odpoledne jsme měli tu čest navštívit ragbyové soustředění, které probíhalo 
v RS Meziříčko. Pro děti jsme připravili ukázku naší hasičské techniky, vybavení, které 
používáme při zásazích, a nechyběla ani možnost si všechno zblízka prohlédnout, 
vyzkoušet a zeptat se na cokoliv. 

22. srpna 

V pátek odpoledne jednotka sboru dobrovolných hasičů městyse Měřín vyjížděla  
k požáru v katastrálním území obce Velké Meziříčí. Jednalo se o nenahlášené pálení. 

 

HASIČI RADÍ: Pořiďte si do auta hasicí přístroj 

• Požáru vozidla můžete předejít tím, že jej budete udržovat v řádném stavu, budete 

jej pravidelně servisovat, nebudete v kabině kouřit a nebudete za předním sklem 

nechávat zapalovač. 

• Hasicí přístroj patří mezi doporučenou výbavu automobilu. Pořiďte si práškový 

hasicí přístroj o minimální hmotnosti 2 kg nebo hasicí sprej. 

• Při přepravě hasicího přístroje v kabině používejte pouze schválené typy držáků  

a instalujte je na místa, která doporučí výrobce. Pokud jej vozíte v kufru, dbejte  

na jeho řádné připevnění. 

• Hasicí přístroj pravidelně kontrolujte. 



45 

Co dělat při požáru vozidla? 

• Pokud se vám začne při jízdě kouřit z pod kapoty, ihned bezpečně zastavte  

a vypněte zapalování. Zapněte výstražná světla a okamžitě opusťte vozidlo. 

• Vždy volejte hasiče na tísňovou linku 150 či 112 a oznamte požár. Máte-li hasicí 

přístroj, uvolněte pojistku víka motoru. Víko přizvedněte a zahajte hašení. Kapotu 

nikdy zcela nezvedejte. 

• Nemáte-li hasicí přístroj, nepokoušejte se o hašení. Jestliže z automobilu už šlehají 

plameny, je naděje na uhašení požáru jedním hasicím přístrojem minimální. 

Vyčkejte příjezdu hasičů. 
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12.9. pá 20:00 Ženy za volantem, 

14.9. ne 13:30
Atletický trojboj             

běh, skok, hod míčkem

4.10. so 19:00
NOID                              

a kapela BEK BEK Clan

5.10. ne 13:30 Pohádkový les

18.10. so 18:00
Majerán,                     

kapela s cimbálem

25.10. so Dolovná

31.10. pá 19:00
George @ 

Beatovens 

7.11. pá 19:00  IZER

8.11. so Poetický večer 

9.11. ne 17:00 Chlap na roztrhání

23.11. ne
Vánoční tvoření pro 

děti

29.11. so Poslední leč

30.11. ne 13:00
Vánoční řemeslné 

adventní trhy 

5.12. pá Mikuláš

21.12. po
Betlémská cesta 

Měřín

26.12. pá Štěpánská zábava

28.12. ne 17:00 Štěpánští koledníci

31.12. st

Silvestrovský 

výšlap v okolí 

Měřína

31.12. st 23:00
Vítání Nového roku 

na Dědkovské hoře

pořádá Klub českých turistů Měřín

Začátek procházky po vystavených 

betlémech i ze zahraničí s hrou pro 

děti

pořádají Rybáři Měřín, z.s., hrají 

Pikardi

tradiční akci pořádá na Modrém statku 

Kulturní komise městyse Měřín

Mikulášskou obchůzku pořádají hasiči 

Měřín

pořádá Farnost Měřín a Kolpingovo 

dílo Měřín

Kulturní  a společenské  akce  Měřín   2025
                                                 neuvádíme soukromé akce v KD

Mnoho hezkých zážitků, legrace  a zábavy přeje                                                                                                                

Ing.Jaroslav Pazdera   mb  603 823 787, mistostarosta@merin.cz

známý vtipálek a bavič  s pořadem 

Vyndavací zas tam dací

Skupina, která hraje jakýkoliv repertoár 

včetně rockenrollu, pořádá městys Měřín, 

předprodej radnice a Zahrádkář

Karel Kahovec + Viktor Sodoma, 

vzpomínky na Petra Nováka + ohnivá 

show, vstupenky na radnici

Pořad s populárním zpěvákem, hercem 

a bavičem pořádají Hasiči Měřín, 

vstupenky v Zahrádkáři

pořádají Rybáři Měřín, hraje Beat 

Band

 tradiční akci pořádají Myslivci Měřín

začátek 13:30 u kašny,                        

pořádá Kolping Měřín

Kino na dvoře před knihovnou, 

dokumentární příběhy z cest po 

Pamíru, pořádá knihovna, vstup volný

divadlo Brtnice, pořádá OREL Měřín 

předprodej Lékárna 100,-Kč

tradiční akci pořádají hasiči Měřín v KD

hřiště za školou, tradiční akci pro děti 

pořádá OREL Měřín

pořádá knihovna Měřín v KD

od 23:00 pořádá Klub českých turistů 

Měřín
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VETERÁNI NA STATKU 

První srpnovou neděli bylo již pošesté možno navštívit tradiční akci "Veteráni  

na statku" v Měříně. 

Stalo se již pravidlem, že počasí 

nás musí trochu pozlobit, ale 

postupně se vyčasilo do pěkného 

dne. Na Modrý statek a jeho přilehlé 

okolí se během neděle dostavilo 141 

strojů různých značek. Návštěvníci 

mohli zhlédnout mimo jiné i policejní 

motorku, hasičské stříkačky pana 

Milana Buka, nebo se zúčastnit prohlídky místní kapličky komentované panem Jiřím 

Tomanem. 

K odpolední pohodě zahráli ve stodole muzikanti. 

Velké poděkování za zapůjčení statku a všeobecnou výpomoc patří manželům 

Pazderovým. Hasičům též velký dík za vzorné občerstvení. 

Cenná pomoc přišla i od týmu Jirky Kutila, manželů Lídy a Pepy Čížkových, 

AUTOSERVISu Kolouch, který zajistil technický doprovod polední jízdy, městysu Měřín, 

HOBBY CENTRUM-Krejčí, MERSTAV-stavebniny Měřín. 

Děkujeme tímto všem přátelům a známým, kteří se jakýmkoli způsobem 

zasloužili o pěkný zážitkový den v Měříně.    

Pavla a Mirek Prokopovi 
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OKÉNKO SENIORŮ ………………………………………………………. 

Co se u nás událo ………….. 

Klubovna seniorů na Náměstí je otevírána dle dohody. Ve výloze je vždy zveřejněno 
další otevření.  Scházíme se nyní ve čtvrtek od 15 do 17 hodin.  Besedujeme a zabýváme 
se vědomostními kvízy.  V září to bude 11. a 25. Vždy se těšíme na všechny příchozí.  

 V srpnu jsme předali druhou společenskou hru – Člověče, nezlob se do Domu  
s pečovatelskou službou a třetí do Mateřské školy Měřín. Ať se jim líbí. 

Fotosoutěž na téma : MĚŘÍNSKÉ ZAHRADY OČIMA SENIORŮ 

Fotosoutěž byla zahájena 10.6.2025, konečná uzávěrka pro zasílání fotografií je 
28.10.2025 na e-mailovou adresu: pkfoto@seznam.cz, pravidla fotosoutěže najdete na: 
www.merin.cz – volný čas – Senioři Měřín. 

10. července 2025 – Beseda s Janem Podstatzkým-Lichtensteinem 

 Ve čtvrtek 10. července jsme se sešli v Kulturním domě v Měříně s panem Janem 
Podstatzkým-Lichtensteinem. Účast byla kolem 100 besedujících. 

 Od pana hraběte, majitele velkomeziříčského zámku, jsme si vyslechli velice 
poutavé vyprávění o jeho pestrém životě, o životě jeho rodiny, které doplnil mnohými 
osobními zážitky. Na závěre besedy jsme shlédli dokument jeho rodu – Modrá krev. 

 Velice mile překvapil pana hraběte pan Bohumil Šmíd, který se s ním podělil o své 
vzpomínky na jeho rodinu a daroval mu vlastnoručně malovaný obraz 
velkomeziříčského zámku. Děkujeme touto cestou panu Šmídovi a to i jménem pana 
hraběte. 

 Děkujeme také paní Miroslavě Jurkasové z Geršova za velice pěkné moderování 
akce a Marku Dvořákovi za technickou pomoc.  

 A máme tu podzimní měsíce září a říjen. 

 V září nás čeká zájezd do Pelhřimova a Telče. O jeho průběhu Vás budeme 
informovat příště. 

 11. září v 17.00 hodin proběhne na galerii v Kulturním domě v Měříně  
ve spolupráci s IP Polná přednáška o možnostech zateplování domů a o možnostech 
čerpání dotací. 

 23.9. a v říjnu se uskuteční další keramické tvoření v Domově Kamélie. 

Sledujte naše plakáty, KT a hlášení rozhlasu.     St. Řezníčková 

mailto:pkfoto@seznam.cz
http://www.merin.cz/
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Firma IP Polná 

jednička na trhu v zateplování stropů rodinných domů foukanou minerální izolací 

pořádá setkání a téma: 

 

Úspory nákladů na vytápění a možnosti 

čerpání dotací 

Nová zelená úsporám Light 

 

KDY: 11.9.2025 v 17:00  

KDE: Kulturní dům Měřín 

 

Přĳďte a zjistěte, jak získat zateplení stropu s dotací ZADARMO! 

Občerstvení zajištěno.  

IP Polná s.r.o., Tyršova 405, 588 13 Polná, infolinka 800 100 533, www.magmarelax.cz/dotace 
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Betlémská cesta Měřín 2025 – Cesta kolem světa 

21. 12. 2025 – 4. 1. 2026 

I letos se uskuteční Betlémská cesta, která v čase Vánoc propojí krásu betlémů  
ve výlohách obchodů, zahradách i oknech domovů. Nabídne příjemnou procházku  
s rodinou, možnost potkat sousedy a společně si vychutnat sváteční atmosféru. 

 
Pokud máte doma osobní betlém, hezkou vánoční výzdobu či volné prostory a chcete 
se zapojit, dejte mi prosím vědět do 30. září 2025 – ráda vás zařadím mezi letošní 
zastavení. 
 
Letošní ročník ponese podtitul „Cesta kolem světa“ a bude pro mě osobně velmi 
výjimečný. Poprvé se totiž představí sbírka zahraničních betlémů, která vznikla díky 
zásadní pomoci mé sestry Jany Tomanové, jejího partnera Thomase Grefa a kněze  
p. Klause Grafe, působícího v německém Viersenu v kostele sv. Remigia. Právě on  
se své vášni sbírat zahraniční betlémy věnuje od roku 1990 a díky přátelům – 
misionářům získával betlémy z různých koutů světa. 
Moje osobní sbírka nyní zahrnuje betlémy z mnoha zemí a kontinentů – například  
z Guatemaly, Mexika, Palestiny, Japonska, Austrálie, Peru, Nikaragui, Myamaru, 
Arménie, Indie, Malawi, Kanárských ostrovů, Keni, Anglie, Lotyšška a řady dalších. 
 
Kromě betlémů se můžete těšit také na hru pro děti s malou odměnou a na voňavý 
svařák. 
Více informací najdete v průběhu prosince ve zpravodaji, na stránkách Městyse Měřín 
a na facebooku: @betlemskacesta.   
 
Petra Zemánková, Spolek MyNe Měřín, 604 595 804 
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Měřínský kros – rekordní účast! 

13 km + 1 hora + 0 výmluv 

V sobotu 16.8.2025 se Měřín proměnil v běžecké centrum, když se konal závod  

v přespolním běhu Měřínský Kros a překážkový závod pro děti Junior Kros. Akce 

přilákala nejen zkušené běžce, ale i rodiny s dětmi, které si chtěly užít den plný sportu 

a zábavy. Letos byla historicky největší účast – a to rovnou 193 běžců a běžkyň ze všech 

koutů naší republiky. 

Vítězové na trati 

Na trať dlouhou 13 km se přihlásilo celkem 90 běžců. Nejrychlejším běžcem byl Jaroslav 

Vítek. Druhým se umístil Ryšavý. Z měřínských mužů se nejlépe umístili František 

Hlaváč, Jindřich Urban a Ondřej Říha. 

Mezi ženami dominovala běžkyně Zdeňka Komárková, která měla v zádech Veronikou 

Polednovou ze Žďáru nad Sázavou. Z místních běžkyň měly nejrychlejší časy Klára 

Kadlecová ( Meziříčko), Hana Vašíčková, Jaroslava Vostalová, Růžena Nekudová  

a Martina Kosourová z Měřína, což dokazuje, že místní běžkyně mají vysokou úroveň  

a odhodlání. 

Krátká trať a Junior Kros 

8 km trať bez výběhu na Dědkovskou horu přilákala 35 běžců a běžkyň. Nejrychlejší 

měříňák na této trase byl Petr Musil z Měřína, který vyhrál kategorii do 18ti let stíhán 

Matoušem Dubnem a Ivošem Uchytilem. Nejrychlejší na této trati byl Luboš Vlčan 

z Pocoucova. 

V ženské kategorii se z vítězství radovala Lenka Šnajdrová. 

Dětský závod Junior Kros byl plný zábavy a dovednostních překážek. Děti si mohly 

vyzkoušet přeskok potoka, dále překonání 2,5m vysoké zdi, hod kroužků na cíl, nesení 

břemena a další výzvy. Všechny se s tratí statečně poprali a odměnu v cíli si zasloužily. 

Měřínský kros opět potvrdil, že je oblíbenou akcí pro všechny generace a skvělou 

příležitostí, jak spojit pohyb s příjemným setkáním. 
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Večer plný sportu 

Po závodech proběhl tradiční večerní volejbalový turnaj, který byl opět plný 

dramatických zápasů. Devět družstev se utkalo na třech hřištích, a finále se nakonec 

rozhodlo až o půlnoci, kdy Sebranka těsně porazila Gumídky. Měřín skončil na krásném 

5. místě. 

Děkujeme divákům, sponzorům a organizátorům 

Diváci se také nenechali zahanbit a přišlo jich dost, aby podpořili závodníky. Za což jim 

patří velké poděkování za podporu!  

O občerstvení pro všechny diváky i běžce se skvěle postaral Blues Brothers Bar. Běžci 

na trati se mohli občerstvit melouny a banány od Ovoce a Zelenina J. Benda. Karel 

Fiala Fotograf nám přinesl nezapomenutelné záběry z dronu, které zachytily vzrušení 

akce. 

Díky našim dalším sponzorům jsme mohli připravit skvělé ceny pro vítěze a atraktivní 

dárky pro všechny účastníky. Velké poděkování patří našim věrným sponzorům: 

MERSTAV, XTLINE, Svět Medúz, Alpa, Městys Měřín, Lisovna plastů a STORMWARE.  

A nezapomínejme na všechny dobrovolníky, kteří se podíleli na dokonalé organizaci  

a vytvořili příjemnou atmosféru. Tato akce nebyla jen o závodění, ale i o síle komunity, 

která se sešla, aby podpořila místní sportovce. Těšíme se na další ročník!  

 

Podrobné výsledky a další fotografie naleznete na webu beh.merin.info.  

 

Novinky k dalšímu ročníku sledujte na Facebooku 

https://www.facebook.com/MerinskyBeh. 
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